

Ihr innovativer Partner für Stahlleichtbau und Freiflächengestaltung

Pflanzbehälter MANTUA

aus Aluminium - 374.053

TOP-QUALITÄT – direkt vom – HERSTELLER!



www.ziegler-metall.de

BESTELL-HOTLINE + BERATUNG zum Nulltarif! (Mo-Fr: 07.00-18.00 Uhr)

Pflanzbehälter MANTUA

aus Aluminium

Quadratischer Pflanzbehälter mit einer Unterkonstruktion aus verzinktem Stahl und einem Korpus mit Aluminium-Rechteckprofilen. Lieferung inkl. Innenbehälter aus Kunststoff. Befestigungsmaterial nicht im Lieferumfang enthalten.

Material Korpus: Aluminium

Beleuchtung: nein Form: quadratisch Gewicht: 107 kg

Befestigungsart : zum Aufdübeln bei +/- 0 mm

Oberfläche Korpus: pulverbeschichtet

Höhe: 774 mm Tiefe: 963 mm Breite: 963 mm

Inhalt Pflanzbehälter: 210 Liter

zum Webshop

Pflanzbehälter MANTUA, 210 Liter, in RAL 7032 kieselgrau</div>

Pflanzbehälter MANTUA, 210 Liter, in RAL 9003 signalweiß</div>





Pflanzbehälter MANTUA, 210 Liter, in RAL 9005 tiefschwarz</div>

Pflanzbehälter MANTUA, 210 Liter, in eisenglimmergrau



